M6300Z%)
o 23D
B . #FpE | 323D P EATFE

bt

cERE

o FEIRE

- B ELEOREHEAD
- [EfERTi%

* CERFA7KIRIE

< RE, EAFEEN

- B

K RiF

o ETWHAA - BITSNES
- —ANEHIRK, Ttz « THEM

o REMRIF - IS ER

« BZPNPE! NO, NCIRERHIH - BahilidFEE

* IEEMIEERIIA+£0.25% o KK

o« FREREE+0.5% » RRJELEN

s RERBERIL:1.0% « RIE/SEhESR

« -50°C to +120°CT{ERE

IEEIHIE

ESEE(psi)  EHTBE(Bar) xE EHE “#alE
0...100 0..7 .
0...150 0...10

0...250 0...16

0...500 0...35

0...1000 0...70

0...1500 0...100

0...2250 0...150

0...3000 0...200

0...5000 0...350

0...7500 0...500

0...10000 0...700

0...15000 0...1000

0...22000 0...1500

0 ... 36500 0...2500

&E: HetREEaEt. EfRnETeS", &I .

BEE

@S
@S
@S
@S
@S

@S
@S
@S

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch



M6300Z7%!
B - 30 | 323D PN

TEEENE

NERE 25°CRIFEBIER).

8% =) BARIE BX By &iE
FXAfEE 0.3 +0.25 0.3 %F.S.BFSL

FFRRDHER 0.1 %F.S.BFSL

ELERE D 1X107 0~FS Cycles

FrKtaE (PNP) max. 200 mA

TEED 2X 20k psi Rated

TR ES 5X 20K psi Rated

KHERQEME(SF) -0.25 0.25 %F.S

*MERESTE -20 85 °C

TREETE -20 125 °C

fEFRE TR -40 125 “©

M RZASE] (10%ZE90%) <2ms (BB/EHH) ; <3ms (Bif@t); B

Yoy S 17-4PH+SST304 & EK17-4PH

R 50g, 11msec Half Sine Shock per MIL-STD-202G, Method 213B, Condition A
=5l +20g, MIL-STD-810C, Procedure 514.2-2, Curve L

i WTFEENERE, F&5E81 .

E/NVFO..70BarEfE%EEF, BFERHRESELITLIEELS,
=/iE:
HMERE: FREENEESEORELEEEE, FHMAHEEHMRSEEN.
TIERE: FREENEHSEARELIGEETEE, B FREENRsEEN.
RERE: FREEENSRERANER T URSEEHAIFUEREANRETE. IR ERERRE X RISk A MR,
FrEEc B4R A ERIRE ER M RS,

CEFH

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch



M6300&F7%!
E\ﬁﬁ Y ﬁﬁ | él?‘k BRI ENFFE

R [mm] E =] EIERERE RYC (&X)
CONNECTOR SENSOR PRESSURE PORT 3 Deutsch DT04-4P 2.09 [53.0]
— ' — 4 M12itefee 1.71 [43.5]
6 INFHERE FORM C 1.97 [50.0]
e EHEO%EE
=
0O RJA RJB
“ DIM'A” 1 G1/4 JIS B2351 0.472[12.00]| 0.3[8.0]
DIMC" L DIMB”
2 | M20x1.5mm SO 6149-2 | 0.661[16.8] | 0.3[8.0]
Form C Connector 3 1/4-18 NPT 0.600[15.24]| 0.3[8.0]
7/16-20UNF FEMALE SAE J513
1 4 STRAIGHT THREAD WITH 0.687[17.5] 0.3[8.0]
INTEGRAL VALVE DEPRESSOR
F* — 5 | M14x1.5mmISO6149-2 | 0433[11.0] [ 0.3[8.0]
3 @*Q;ID 4 g 6 1/8-27 NPT 0.390[9.91] | 0.3[8.0]
) 7 | M12x1.5mmISO6149-2 | 0433[11.0] [ 0.3[8.0]
2 8 | M10x1.0mmISO6149-2 | 0.374[9.5] | 0.3[8.0]
M12X1 Connector G1/4 DIN 3852 FORM E
9 | GASKET DIN3869-14 NBR | 0212[13.001f 0.3 [8.0]
BH7KER
PHIRELR
wms IR Fh
3 Deutsch DT04-4P IP65
Deutsch DT04-4P . R o
P1 P2 6 INFFERE FORM C IP65
- o o
- o o [
P4 P3
A FFRAE:
r ________ -I IM + P|n1 N/C contact
L 1
. . 41!)1
I I
| 1
' L oUT1 Pin2 -t : 4-!-» :
I 1 J uN /O contact L - ¥
| OUT2 Pn3 4

e —

El 1
FL”
GND llll - Find
N—Ja*

REEDETRE (pmax—p0) , —BREITHXR, FREGHETFRE.

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch



M6300&F7%!
. 23D NG
Etﬁ ﬁ# | Sensa Technology %?Et}:_tjjﬂ:%
HEENX
HEE g%
EEiEES B+ OUT1 OUT- VN BSA
Deutsch DT04-4P 1 2 3 4
M12 1 2 2 4 BSFLmEESE L
INEERE FORM C 1 2 2 4
EIEES
EEiEEEERY
PEiEES ik B SRS XIHRIEIERS
. 4-WIRE,22 AWG,
FEsiL, JER L, PVC,105°C ) )
N BINDER SERIES 713, e
M12IEfES 09 3431 77 04 OR EQUIV 4-POS FEMAL B2 )
INFFETE FORM C 'NDU:(ES:G"FCS)TR?ANgARD HTP AHB6733 3+PE -

X &E NEERENENTERFTEESEENMNASHTES, TEE

B S LTI RIERRNKERI9IP6S,

RS/ PRV AM A FSEE, NS ERBSILETTR.

» =
ITEER
M63- 250B 4 1 0 1 9 200B 200B G
BS | EHER EEE | EOEO#E FEFE & EAEO BES Shus EJE
M63 | 0--500psi 3= Deutsch | 1= 1842304 0= FHER 0= FHFE(OEM) ;= 3;’5‘ J'135‘32351 2 Vo) EEEl | G=ERE
- - s = X 1.
?A_— ?Aar DT04-4P 2_+HEF‘L1 7-4PH | 1= HBIEB ;: Z:Tﬂsl‘hﬁ 3=1/4-18 NPT PSlggBarfy PSIgkBarfy C=828E
e 4= M12 _ ETaen SRS a-7noaoune Fevae | igre, A | S, s
P= PSI 6= FORM C X= BFEH SAE ST EE | SENTFEE
K= Kpa X= ZPEH 5=M14x 1.5 A - L .
= 6= 1/8-27 NPT HEENEE | EENESE
7=M12x 1.5 EA. B,
8=M10x1.0

9= G1/4 DIN 3852
A= G3/8 JIS B2351

X=EFEH

f5: 200bar

f5: 200bar

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch




